

NOTA DE PRENSA

La Plataforma de Ciudadanos en Defensa de la Sanidad Pública, que lleva concentrandose desde hace más de un año, en la puerta del Centro de Salud del barrio del Polígono, todos los lunes laborables, entre las 11:00 y las 12:00 horas, 

comunicamos lo siguiente:

Hemos decidido empezar a difundir y reivindicar mejoras, no sólo una agilidad en las asistencia y rendimiento de la atención, por parte del SESCAM, si no, que además incidiremos y seguiremos otros aspectos, y administraciones, que son imprescindibles para contribuir una vida saludable, en nuestro barrio.
Con este fin, en la próxima Junta de Distrito, que se realizará el lunes 6 de mayo, procederemos a presentar tres propuestas de cambios, en los servicios que presta el Ayuntamiento, imprescindibles, para mejorar la vida a las personas que viven en el barrio.
· Una se referirá, en la contención de la incidencia, para las personas alérgicas, proponiendo que disminuyan los efectos derivados de la dispersión del polen, con unos recortes ordenados en tiempo y forma, de las plantas del barrio, teniendo en cuenta la singularidad del mismo, con zonas en donde existen, campo abierto, plantas diseminadas, zonas verdes, que agravan los efectos de la polinización.

· Otra, la influencia que tiene los árboles y zonas y zonas verdes para su entorno, con una mejora en las temperaturas, para las viviendas, el caminar por las aceras, que pueden bajar los termómetros hasta 6º grados en la época de verano, etc.

· Por último, los graves problemas provocando accidentes, por el  mal estado de las aceras, ante el abandono de pequeñas reparaciones, malas ejecución de las obras en el enlosetado, así como la plantación inadecuada de los tipos y profundidad de los árboles, pues las raíces levantan el suelo, generando accidentes a los caminantes, con lesiones y daños dolorosos, gastos económicos y psicológicos de los ciudadanos, ante roturas de huesos, asistencias médicas, tratamientos largos después del percance y reclamaciones indemnizatorias.
Invitándoles a que cualquier lunes laborable, de 11:00 a 12:00, nos encontrarán en las puertas del Centro de Salud del Polígono, agradeceríamos su atención, y estaríamos muy gustoso de poder explicar todos estos asuntos, sobre todo hablar del deterioro de la Sanidad Pública, y como están incidiendo en las personas. 
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